



## **В Саратове перед судом предстанет генеральный директор общества, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов с организации**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора ООО «Энергогазэкострой» в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, с 1 марта 2011 по 24 июня 2016 года генеральный директор ООО «Энергогазэкострой» умышленно уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость за налоговые периоды 1, 2, 3, 4 кварталов 2011 года и 2, 3, 4 кварталов 2013 года путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений.

В результате противоправных действий генерального директора общества федеральному бюджету Российской Федерации причинен ущерб на сумму свыше 33 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1146465>